科技园里来了一群"警宝"

娃娃们体验田园文化度过快乐时光







来到葡萄架下



日前,肥东县桥头集镇国光社区迎 来一群特别的"客人"——肥东县公安局 工会组织"爱心托管班"20多名"警宝" 专程到国光社区开展户外体验活动,他 们先后参观黄张文艺村"乡里乡亲"馆、 现代农业雾耕示范园、生态葡萄园,并开 展图书阅读和有奖竞答等活动,娃娃们 在体验田园文化中欢度了一个快乐、精

黄张村"乡里乡亲"馆也是一处红色 文化爱国主义教育基地,在这里,"爱心 托管班"的小朋友们看着图片展,聆听讲 解员关于"双山阻击战"红色历史的介 绍,感悟了如今幸福生活来之不易,他们 纷纷表示要继承和发扬革命精神,珍惜 现在,努力学习,将来做一个对国家对社

随后,小朋友们先后来到了安徽雾耕 农业科技示范园和乡村田园农事"国光生 态葡萄园",在园里,他们亲身感悟到了 现代农业科技的力量。"这个瓜怎么不种 在土里啊?""这个叶子怎么长在墙 上?"……孩子们一个个睁大了眼睛十分

接着,"警宝"们来到农家书屋,参 加了一场别开生面的有奖竞答和互动 活动。现场,孩子们积极抢答,一片欢

"我们组织暑期民警辅警子女'爱心 托管班'活动,得到了国光社区的大力支 持,在此表示感谢!之所以举办这个'爱 心托管班',旨在有效解决民警、辅警的后 顾之忧,确保民警辅警全身心投入到维护 国家政治安全和夏季治安打击整治'百日 行动',以实际行动迎接党的二十大胜利 召开。同时,孩子们通过毛笔书法、硬笔 书法、舞蹈、演讲(演唱)、绘画等兴趣培 训,通过爱国主义教育、安全教育、法制教 育以及户外参观体验实践活动,可以度过 一个开心快乐安全且有意义的暑假。"肥 东县公安局工会主席贺铁牛表示。

汪兴 全媒体记者 赵杰 张宇泽

让"小微权力"在阳光下运行

晨刊讯 "不用走出家门,在 手机上轻轻一点,就可以用这个平 台直接看到咱们村里的各项事务 公开情况,还可以在线投诉和反 映,共同监督小微权力呢!"日前, 肥东县张集乡政府工作人员一边 指导村民关注小微权力"监督一点 通"平台,一边介绍平台上的相关 内容,教村民如何使用。

自基层小微权力"监督一点 通"服务平台运行以来,该乡广泛 宣传,抓实抓细平台建设工作,畅 通为民服务通道,不断提高群众的 知晓率和使用率,做到群众监督零 距离。乡纪委组织开展基层小微 权力"监督一点通"平台业务培训 会议,现场演示、详细讲解基层小 微权力"监督一点通"平台公开公 示信息录入,群众投诉事项办理等 功能使用和操作流程。会后,督促 辖内8个社区将村党务村务工作、 集体"三资"管理、工程建设项目、 各类财政拨付资金等与群众生产 生活密切相关的权力事项信息数 据"搬"到平台上,让群众随时可以 了解各类资金的用途和发放。

为增加群众知晓率,该乡采用 "线上+线下"的宣传模式,全方 位、多层次向群众广泛宣传。线 下,一方面制作印发宣传单页、折 页3000余份,并通过海报、横幅、 易拉宝等载体营造浓厚宣传氛围, 使小微权力"监督一点通"深入人 心,另一方面乡村网格员结合文明

创建、防溺水等各项工作,深入社 区居民、农户家中宣传讲解,面对 面、手把手教会群众使用"监督一 点通"小程序;线上,在微信网格 群、微信朋友圈、公众号等广泛推 送小微权力"一点通"平台二维码 及平台使用方法,让群众了解平 台、会用平台、参与监督。

对于群众举报的问题,乡纪委 全程督办,确保问题及时回复,及 时妥善解决。同时,乡纪委采用 日常督查与专项督查相结合的方 式,在小微权力清单之外,加强对 乡村振兴、村集体经济等工作的 常态化检查督导,切实把监督检 查覆盖到位。

(黄一铭 赵杰)

